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− системне застосування в освітньому процесі інноваційних методик, 

технологій;  

− впровадження засобів інтернет-комунікацій (навчально-інформаційний 

веб-сайт, блог, форум, чат). 

 

Інтеграція акмеологічного та адаптивного підходів 
в управлінні медичним коледжем 

Калаур Світлана Миколаївна, Туровська Ірина Олександрівна 

Integration of Acmeological and Adaptive Approaches 
in Management Medical College 

Svitlana KALAUR, Iryna TUROVSKAYA 

svitlanakalaur@gmail.com 

Як аксіому розглядаємо твердження про те, що успішне функціонування 

закладу освіту перебуває у тісній залежності від компетентності управлінських 

кадрів та якісної організації менеджменту. Не є виключенням із цього правила 

заклади передвищої освіти, які готують майбутніх молодших бакалаврів. 

Беручи до уваги те, що підхід є основоположним елементом і трактується як 

методологічна орієнтація в управлінській діяльності, ми вважали за доцільне 

зосередити увагу на висвітленні взаємозв’язків між двома вагомими підходами 

в управлінні медичним коледжем: акмеологічним та адаптивним. Розглянемо 

практичні засади їх застосування у Комунальному закладі вищої освіти 

«Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради (КЗВО «Рівненська 

медична академія» РОР).  

Поділяємо позицію Г. Єльникової та Л. Юхман [ 1 ] у тому, що адаптивний 

підхід є конкретним проявом розвитку ситуаційного, що володіє конкретними 

характеристиками. До найвагоміших характеристик науковці відносять: 

гнучкість та ефективний зворотний зв’язок. У тому випадку, коли керівник 

використовує адаптивний підхід, то відкриваються можливості діяти за 

ситуацією та реалізовувати управлінське рішення, яке буде спрямоване на 

досягнення соціально значущої мети. 

На основі ефективного впровадження в управлінську діяльність КЗВО 

«Рівненська медична академія» РОР адаптивного підходу відкриваються 

реальні можливості для застосування гнучких методів для впровадження 

спеціально розробленого кваліметричного інструментарію, який дозволяє 

оперативно отримувати реальну інформацію про стан та перебіг освітнього 

процесу в закладі. Наголосимо, що серед усього спектру методологічних 

підходів, які є ефективними в управлінській діяльності чільне місце відводимо 
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акмеологічному підходу, адже він «надасть практичну допомогу студентам 

щодо формування у них професіоналізму та фахової компетентності, а також 

сприятиме прогресивній самореалізації» [ 2, с. 44 ]. 

Практичний потенціал акмеологічного підходу стосується таких проблем, 

як: дослідження взаємозв’язків між вдосконаленням мікро-характеристик 

управлінця як індивіда, особистості та суб’єкта діяльності; розвитку 

професіоналізму управлінця як визначальної передумови для продуктивної 

професійної діяльності; розробка практичних алгоритмів і технологій 

продуктивної управлінської діяльності на основі стимулювання механізмів 

самовизначення, самоосвіти та самовдосконалення; впровадження 

акмеологічного супроводу, що передбачає корекційно-розвиваючий, 

консультативно-інформаційний інструментарій, який спрямований на 

вдосконалення діяльності закладу освіти. 

У підсумку відзначимо, що в управлінській діяльності в КЗВО «Рівненська 

медична академія» РОР ми цілеспрямовано робимо акцент на інтеграції 

акмеологічного та адаптивного підходів. Їх цілеспрямоване впровадження 

дозволить вибудувати чіткі управлінські дії, які дадуть ефективний поштовх для 

таких дій: якісне забезпечення професійної підготовки молодших бакалаврів; 

вдосконалення практичної діяльності усього колективу освітнього закладу; 

стимулювання пізнавальної діяльності здобувачів освіти. 
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